附件1

云南省设计院集团工程投资有限公司简介
云南省设计集团工程投资有限公司是云南省设计院集团有限公司的全资子公司，于1985年成立。公司主要业务范围为：工程项目投资；组织对工程建设项目从可行性研究、勘察设计、设备采购、施工管理到交付使用全过程的总承包；房屋建筑工程、道路工程、市政工程、园林绿化工程、环境保护工程、土木工程、建筑智能化工程等的咨询、设计与施工。
公司业务板块主要分为项目全过程咨询及工程总承包业务板块。

云南云设商务服务有限公司简介
云南云设商务服务有限公司是云南省设计院集团工程投资有限公司的全资子公司及云南省设计院集团有限公司的全资三级公司，于2018年12月26日成立，服务公司主要业务范围：为商务信息咨询；物业管理；餐饮管理；家政服务；汽车租赁、汽车维修；国内贸易、物资供销；计算机图文设计、制作；打字、复印；承办会议及商品展览展示活动（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）。



云南省建筑材料科学研究设计院有限公司
简介
一、单位概况
云南省建筑材料科学研究设计院于1978年7月经云南省委批准成立，是国内建院较早、知名度较高、实力较强的建材专业科研设计院之一，云南建材工业行业协会唯一一家省属综合性科研设计单位。2000年9月，由原科研事业单位管理体制转变为科技型国有企业，注册资本611.9万元；2018年国企改革划转率属于属云南省设计院集团管理的国有独资有限公司,注册资本1500万元。
二、主要经营业务
公司主要经营风景园林工程专项设计服务；技术转让，技术服务，技术咨询，建筑材料工程设计，环境评价，环境治理，工程建设监理及技术咨询服务；新型建材，耐火材料和非金属矿产研究开发；建筑工程承包、建材机电设备制作安装；矿山开采设计、生态建设、清洁生产、节能评估、能源审计、节能咨询及监测，建筑材料分析检测；技术培训、建筑材料设备仪器及五金交电销售。
三、机构设置
公司下设部门有：设计所、环保所、研发检测中心、节能中心、教育培训中心、《建材发展导向》杂志社、监理公司、绿材科技公司等11个部门。
四、人员构成
现有在职职工93人，本科学历86人，在职专业技术人员78人，其中硕士及硕士研究生17人，具有高级技术职称26人，中级技术职称42人，初级技术职称24人。35人获得注册资格证书47本，其中注册咨询师资格证14本、注册环评师资格证17本、注册监理工程师资格证10本、一级注册结构师资格证3本、二级注册建筑师资格证1本、造价工程师执业资格证书1本、出版专业执业资格证书2本、一级建造师职业资格证书1本。有效的保证了工作质量和高效的工作效率。
五、企业资质
现已建立了从建材设计、科研开发、技术咨询、技术培训、技术服务、材料检测等较为完备的产业体系。
六、科研成果
公司成立以来，一直以促进云南省建材行业的技术进步和工业固体废弃物在建材行业的应用为工作重点，拥有一批自主知识产权，有效地促进了云南省建材行业新技术开发及推广应用。公司十分重视技术研发，积极承担国家、省部级科研项目，同时引进、消化、吸收新技术，并积极推广新技术的运用，科技成果产出多、转化多。目前已完成7个专利和多项课题。


云南省设计院集团勘察院有限公司简介

云南省设计院集团勘察院有限公司，是云南省设计院集团有限公司的二级全资子公司，始建于1952年，是国内最早的综合甲级勘察院，也是云南省的主要骨干勘察单位。
公司目前拥有住房和城乡建设部颁发的工程勘察综合类甲级资质、国土资源部颁发的地质灾害危险性评估甲级资质、云南省测绘局颁发的工程测量乙级资质、云南省住房和城乡建设厅颁发的工程钻探劳务资质和施工图设计文件审查机构资质、昆明市住房和城乡建设局颁发的地基基础工程专业承包贰级资质等多项资质，并设有云南省A级土工试验室。
公司业务范围不受限制，覆盖建设领域全行业。经过60余年的砥砺奋斗，公司为云南省的基本建设项目决策、设计和施工提供岩土工程勘察、设计、施工、检测、监测、水文地质勘察、工程测量等全方位的优质产品，完成国内外工程项目10000多项，大中型工程项目5000余项，以及具有重要政治意义的工程项目数百项。
公司在职职工118人，其中国家注册土木工程师（岩土）10人,正高级工程师3人,高级工程师35人，各类注册建造师22人。
作为全国优秀勘察设计单位，公司秉承“以人为本”的企业管理宗旨，努力追求“让员工与企业共同成长”。欢迎各位优秀人才加入。



云南省节能技术开发经营有限责任公司简介
云南省节能技术开发经营有限责任公司1993年成立，地址位于昆明市东风东路209号省工信委综合楼，隶属于原云南省工信委节能中心，2017年根据云南省国资委相关文件划入云南省设计院集团公司,属于设计院集团公司全资二级企业。公司自成立以来，面向企业和公共机构开展能效检测、节能技术咨询、节能项目实施和先进节能技术产品的推广示范。先后取得了云南省能源审计甲级资质、固定资产节能评估备案合格单位、云南省清洁生产审核服务机构甲级资质、水平衡测试、能源检测CMA计量认证合格证书等资质，2016年1 0月云南省工信委认定公司为“云南省中小企业节能公共服务示范平台”，2016年11月国家工信部节认定公司为国家级“工业节能与绿色发展评价中心”，奠定了公司在云南省节能咨询服务领域的突出地位。全面服务于《中国制造2025》，为云南省生态文明建设和绿色发展做出自己的贡献。



云南工程建设监理有限公司简介
云南工程建设监理有限公司成立于1992年，系云南省设计院集团有限公司控股的具有独立法人资格、独立经营的有限公司，具备房屋建筑工程、市政公用工程监理甲级资质、建设工程项目管理资质和工程咨询资质。
公司是云南省第一家工程建设监理单位和第一家甲级监理企业，同时也是中国建设监理协会云南省首家理事单位；云南省第一批具有项目管理资质的监理企业之一，企业综合能力居省内同行前列。
[bookmark: _GoBack]公司技术力量雄厚，拥有工程建设相关专业技术人员500余人，其中国家注册监理工程师、结构工程师、一级建造师、造价工程师、咨询工程师、安全工程师等注册人员46人次；正高级工程师3人，高级工程师56人，高级经济师6人，工程师285人，经济师12人，助理工程师227人；其中20多人次获国家、省优秀总监和优秀监理工程师称号，5人获得“云南省建设监理事业创新发展15年突出贡献奖和杰出贡献奖”，4人为云南省技术专家委员会委员，1人为云南省地方标准、规范编写组成员。形成专业配套齐全、人员结构合理，具有丰富实践经验的一支工程建设监理队伍；公司以云南省设计院集团公司为依托，具有解决复杂专业技术问题的能力，能充分发挥工程设计方面的优势，更好地为社会各界服务。
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